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                                                   I-UVOD 

Da bi razumjeli poresku materiju moramo se služiti brojnim terminima i izrazima objektivne i 
subjektivne prirode, zbog čega je neophodno ukazati na najznačajnije termine koji se susreću 
u finansijskoj literaturi, zakonodavstvu i praksi. 

Porez je njaznačajniji fiskalni prihod koji stoji u mnoštvu pasivnih i aktivnih odnosa sa 
poreskim obveznicima. Proces oporezivanja je složen, specifičan i posljedičan proces te se 
shodno tome porezi raščlanjuju na elemente oporezivanja. Elementi oporezivanja ili poreska 
terminologija  obuhvataju sve stvari, osobe, pojave i radnje. U elementima oporezivanja su 
sadržani mnogobrojni stručno-tehnički nazivi, koji su sistematizovani u dvije grupe. 

U prvu grupu ubrajamo lične elemente oporezivanja: poreski obveznik, poreski subjekt, 
poreski destinator, poreski jemac, poreski platac  i konačni poreski platac. 

Druga grupa obuhvata materijalne elemente oporezivanja: poreski objekat, poreski izvor, 
poreska sposobnost, poreska osnovica, poreska stopa, poreska lista, poreski katastar, razrez 
poreza, poreska tarifa, poreska opomena, početak poreza i prisilna naplata poreza.   
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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